

**Pe scurt.**
**Matteo Salvini îl invită pe Richard Gere să-i ia pe migranții la Hollywood**

Vicepremierul italian, Matteo Salvini, i-a sugerat lui Richard Gere să îi ducă pe cei 160 de migranți blocați pe o navă în Marea Mediterană la Hollywood cu „avionul său privat”, după ce actorul a făcut un apel către liderii europeni pentru a permite acostarea navei. „Pe măsură ce milionarul generos își expune cerințele cu privire la soarta imigranților de pe Open Arms, îi mulțumim: ar putea să-i ducă pe toți în cu avionul său privat la Hollywood și să îi găzduiască în vilele sale”, a spus Salvini într-o declarație dată după intervenția lui Gere. Gere s-a alăturat reprezentanților organizației neguvernamentale Open Arms la o conferință de presă pe insula italiană Lampedusa pentru a face apel la preluarea navei. Salvini a refuzat să permită intrarea navei în apele italiene, ultimul episod subliniind diviziunile Europei în ceea ce privește imigrația. Potrivit Agenției pentru Refugiați de la Națiunile Unite, aproape 4.000 de migranți au ajuns în Italia pe mare doar anul acesta, cei mai mulți venind din Tunisia. Cifra arată o scădere semnificativă față de cele 23.370 de persoane înregistrate anul trecut.

**Jean-Claude Juncker: Marea Britanie va fi cea mai afectată de un Brexit fără acord**

Un Brexit fără acord va afecta Marea Britanie mai mult decât restul Europei indiferent de ceea ce pretinde Guvernul lui Boris Johnson, a declarat sâmbătă Jean-Claude Juncker. Marea Britanie încearcă să pună presiune pe UE pentru a renegocia acordul pentru Brexit. „Un Brexit fără acord nu ar fi în interesul nimănui, însă Marea Britanie va pierde cel mai mult”, a declarat Juncker. „Suntem pregătiți pe deplin, chiar dacă sunt persoane în Marea Britanie care cred că nu suntem pregătiți pentru un Brexit fără acord”, a adăugat acesta. UE a transmis în repetate rânduri că acordul negociat între oficialii de la Bruxelles și Theresa May, privind ieșirea Marii Britanii din Uniune, nu va fi renegociat. Consiliul European a decis amânarea ieșirii Marii Britanii din UE până pe 31 octombrie 2019.

**Navă rusească, cercetată de Ucraina pentru contrabandă cu combustibil**

Procurorii ucraineni au anunțat că au cercetat sâmbătă o navă rusească în portul Kherson din Marea Neagră, ca parte a unei anchete privind o livrare ilegală de combustibil în Crimeea. Procurorii au transmis duminică, printr-o declarație, că nava, denumită Maria, livrase combustibil în Crimeea în 2015 și efectuează acum cercetări în legătură cu acea livrare. „Procuratura (...) efectuează o percheziție în Kherson pe nava Maria, care este suspectată de produse petroliere de contrabandă”, au declarat procurorii într-un comunicat. „În iunie 2015, aceeași navă, dar sub numele Vilga, a furnizat combustibil unităților flotei rusești din Marea Neagră din Sevastopol”, au adăugat procurorii. Relațiile dintre Kiev și Moscova s-au tensionat după anexarea de către Rusia a Peninsulei Crimeea în 2014 și susținerea ei pentru separațiștii pro-ruși din estul Ucrainei. Legea ucraineană prevede că este ilegală intrarea în apele teritoriale ale Crimeei fără permisiunea autorităților de la Kiev.

**„O palmă peste mâini, în loc de pușcărie grea“**


Procurorul general al SUA, William Barr, a cerut FBI-ului și Departamentului de Justiție o anchetă cu privire la moartea miliardarului american Jeffrey Epstein, declarându-se „îngrozit” de decesul acestuia în timp ce se afla în custodia poliției federale. „Moartea domnului Epstein ridică semne de întrebare serioase la care trebuie să se răspundă”, a spus Barr într-o declarație.

„Moartea lui Jeffrey Epstein nu satisface nevoia de justiție a victimelor sale și nici dreptul publicului larg de a ști de ce un pedofil atât de prolific a primit doar o palmă peste mână în locul unei lungi perioade de închisoare cu executare, a declarat deputatul democrat Lois Frankel, care reprezintă districtul în care Epstein deținea o proprietate pe malul

oceanului, unde, potrivit acuzațiilor, ar fi abuzat sexual zeci de minore.

Miliardarul american, Jeffrey Epstein, a fost găsit mort sâmbătă în celula sa într-o închisoare din New York, în așteptarea procesului pentru acuzații de abuz sexual și trafic de minori. Epstein a pledat nevinovat și a fost reținut fără a avea dreptul la cauțiune. Pe numele său au fost formulate două capete de acuzare pentru trafic de minori, pentru care risca o pedeapsă cu până la 45 de ani de închisoare. Acesta a mai încercat să se sinucidă pe 25 iulie, fiind găsit în stare de inconștiență și cu răni la gât în celula sa din închisoarea din Manhattan, New York, un penitenciar considerat ultrasigur.

În urmă cu 11 ani, Epstein, în vârstă de 66 de ani, care avea

legături cu Hollywood-ul și lumea politică din SUA, a fost condamnat la 18 luni de închisoare, după ce a pledat vinovat la acuzațiile de solicitare a serviciilor unor prostituate. Atunci, el a fost acuzat că, împreună cu asistenții săi personali, ademenea minore în locuința sa din Palm Beach, Florida., sub pretextul „masajelor”. Ulterior, acesta le viola sau agresa sexual și le plătea cu sume cuprinse între 200 și 1.000 de dolari. Sentința i-a fost apoi redusă la 13 luni, cu un an de supraveghere judiciară. Totodată, a fost înscris în registrul național al infractorilor sexuali. În închisoare, Epstein a trăit într-o celulă privată. El putea părăsi închisoarea 12 ore pe zi, pentru a merge la birou, o situație criticată de analiștii în domeniu.

**Explozia din nordul Rusiei s-a produs la testarea unei rachete nucleare**

Incendiul și explozia ulterioară produsă în apropierea orașului Severodvinsk din regiunea Arkhangelsk au avut loc în urma testării unei rachete pe o platformă maritimă, a anunțat duminică departamentul de comunicare al companiei ruse de stat Rosatom, relatează agenția TASS.

„Testele cu rachetă au fost organizate pe o platformă maritimă. Explozia a avut loc după finalizarea testelor. Mai mulți membri ai echipajului au fost aruncați în mare și avem speranța de a-i găsi în viață. Căutarea va continua până la găsirea supraviețuitorilor. Moartea a cinci angajați de la Rosatom care se ocupau cu activități legate de o sursă de energie bazată pe izotopi radioactivi a fost anunțată abia după aceea”, a informat departamentul. „A fost vorba despre un concurs de factori, care are loc adesea la testarea noilor tehnologii”, a spus un purtător de cuvânt al Rosatom. Accidentul a avut loc într-o zonă de testare

militară în apropiere de Severodvinsk, în regiunea Arkhangelsk, pe 8 august.

Ministerul rus al Apărării a declarat inițial că două persoane au murit în accident în urma exploziei unui motor de rachetă cu combustibil lichid. Ulterior, autoritățile regionale au spus că alte șase persoane au fost spitalizate după accident. Pe 10 august, Rosatom a transmis că cinci angajați au fost uciși în accident și alți trei au fost spitalizați.

Potrivit presei ruse, autoritățile au recomandat locuitorilor să consume iod, substanță folosită pentru atenuarea efectelor expunerii la radiații.

Președintele rus Vladimir Putin a anunțat, în martie 2018, că Rusia a dezvoltat o rachetă cu propulsie nucleară, afirmând că are „rază de acțiune nelimitată” și este „invincibilă în fața tuturor sistemelor antiaeriene și antirachetă existente și potențiale”.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
 900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate  
**Telegraf Advertising:**  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0786.958.267